

TIAN XIN REN

湖南天欣集团

铸天欣基业 创百年品牌

七彩天欣梦 特刊

2014年 总第35期

出品：湖南天欣集团 湖南省报刊 准印证号：FB-050 电话：0730-8841360

地址：岳阳市云梦路25号 http://www.hntxjt.com 报头题词：雷桂云

《天欣人》企业文化导报 湖南省优秀报刊

湖南天欣集团 毛致用

总编辑 王五星 主编：牧童 编辑：八平 荣文 雄飞

总校：余岳 校对：石虎 吴博 慧兰



# 担当时代使命 开启新的征程

## ——“七彩天欣梦”·湖南天欣集团成立20周年暨全国客商联谊会纪实

本报综合 担当时代使命,开启新的征程。1月10日晚,湖南天欣集团举办成立20周年庆典暨全国客商联谊会大型文艺晚会在岳阳县第一中学体育馆倾情上演。

湖南省政协副主席龙国建,世界奥运冠军熊倪、龚智超,中国建筑卫生陶瓷协会秘书长缪斌、《陶城报》社长李新良、副总编辑田晓章、《陶瓷资讯》总编辑喻镇荣、《建材周刊》总编辑罗青、《陶瓷信息》总编辑毛国中。

湖南省商务厅原厅长毛敏保、民建湖南省常务副主委朱皖,省农业厅副厅长兰定国,交行省分行副行长王文进,华融湘江银行总行副行长王宏伟,省纪委陈家保。

市领导隋国庆、陈国荣、包忠清、宋爱华、刘晓英、黎四清、方争奇、胡如荣,以及尹开炎、赵岳平、雷桂云、罗耀皮、徐远杰、周良成、周利

华、老同志黄甲喜、高碧云、胡罗涛、程谦逊、司马德坤、周传博。

中共岳阳县委书记毛知兵、人大主任汤森林、县长张中于,政协主席彭西罗,县委副书记汤小娥等领导,天欣员工、家属,全国客商代表共4000余人观看“七彩天欣梦”文艺晚会。

省政协副主席龙国建首先致辞,他对湖南天欣集团的发展给予高度评价,并寄语天欣科技为中国陶瓷业的发展贡献更大的力量。

岳阳县人民政府副县长王卫兵,发表了热情洋溢的讲话,他说,热烈欢迎各位领导、全国各地的客商朋友齐聚荣城,共同祝福湖南天欣集团成立20周年。20年来,天欣科技,为我县,乃至全市的社会和经济发展作出了杰出贡献,是我县民营企业成功的典范。对天欣科技为促进行业的发展做出的贡献表示肯定。

董事长王五星致欢迎辞,他说,20年来,沐浴着党的灿烂阳光,乘着改革开放的浩荡春风,湖南天欣集团从零起步到稳健拓展,从科技强企到行业领先,发展成为一个集建筑陶瓷、商品混凝土管桩、房地产开发、码头经营的现代化企业集团。我们深深铭记各级领导、各个部门对天欣的高度重视、深情关怀!深深铭记各界人士、新闻媒体的亲情关注和鼎力相助!深深铭记各位经销商为开拓市场而攻坚克难辛勤奔波!深深铭记广大员工和家人呕心沥血、肝胆相照!

他深怀感恩,向长期以来关心与支持并奉献于湖南天欣集团发展的各位领导、各界人士、全体员工致以诚挚的敬意和衷心的感谢!

他说,党的十八大向我们描绘了共圆中国梦的宏伟蓝图,湖南天欣集团将继续保持昂扬向上的精神、开拓创新的锐气、艰苦创业的作

风,与全体经销商和全体员工,和衷共济、团结奋斗,与社会各界同仁携手并进,真诚合作,再谱新章、再创辉煌,以此助力于岳阳经济的快速发展,奉献于中华民族的伟大复兴,报效于各级领导、各个部门、各位朋友的厚望与关心!

随后,世界冠军熊倪、龚智超闪亮登场,为7位获得湖南天欣集团优秀经销商奖和15位获得公司奖项的优秀代表颁发奖章和奖金,并合影留念。顿时,全场掌声雷动,经久不息。

紧接着,精彩纷呈的明星晚会拉开大幕。

著名表演艺术家周锦堂创作并主演的小品《一百元钱》、配乐诗朗诵《天欣颂》、小组唱《相亲相爱》、激光舞《神话》、杂技《肩上芭蕾》、舞蹈《狂野非洲》、魅力四射的《女子十二乐坊》、《幸福来敲门》等节目,带给现场观众美的盛宴。

压轴之作,杰出藏族歌唱家容中尔甲,用他

浑厚高亢的歌声四曲连唱:《高原红》、《牧人之歌》、《神奇的九寨》、《吉祥谣》瞬间引爆全场。4000余名观众,一起高歌,歌声久久回荡,将晚会推向一个又一个高潮。

精彩的庆典晚会既有对过去辉煌历程的激情回顾,也满怀对天欣未来大展宏图的雄心壮志。20年来,天欣集团创建了自己独特的企业文化,丰富了“天人合一,欣欣向荣”的科技创新理念,制订了“铸天欣基业,绘百年宏图”的集团长远发展战略目标。形成了“建筑陶瓷、混凝土管桩、砂石开采、房地产开发”四大产业,拥有八大品牌,12家分子公司。这场晚会让更多的人认识和了解了天欣集团,为天欣集团未来合作发展奠定了坚实的基础。二十年乘风破浪,天欣书写了辉煌的历程,未来还将继续扬帆共筑新的天欣梦。



### 岳阳市“天欣杯”首届职工运动会在天欣科技隆重开幕

世界奥运冠军、体操王子、湖南省体育局副局长熊倪;世界奥运冠军龚智超等正厅级干部、原岳阳市人民政府副市长隋国庆、岳阳市体育局长徐远杰、董事长王五星出席剪彩仪式

和活跃广大职工的业余文体生活,增强职工的身体素质,增强职工的主人翁意识,增强职工的集体荣誉感,对于推动广大职工物质文明、精神文明、政治文明建设具有重要意义。

熊倪希望,参会者和天欣员工积极发扬奥运精神,团结友爱,顽强拼搏;本着“更快、更高、更强”的目标,展现水平,发挥特长,充分展示当代工人阶级精神风貌,激发广大职工的工作热情,为建设经济发达、人民富裕、生态良好、社会和谐的新岳阳做出贡献。

开幕式结束后,熊倪、龚智超在副市长隋国庆和董事长王五星的带领下参观了天欣陶瓷展厅,并为天欣科技多个品牌与产品做了全面考察,并乐意为天欣陶瓷品牌做推广。



### 湖南天欣集团向教育基金会捐款200万元

本报讯 2014年元月,湖南天欣集团积极响应县教育局倡议,并作为发起单位之一,为全县教育基金会设立的“师生救助专项基金”捐款200万元,专门用于最急需救助的师生。

20多年来,湖南天欣集团一路走来,风雨不改,先后为岳阳市、岳阳县,甚至云南、贵州等地的贫困家庭,特别是贫困学生的家庭以及新农村建设、铺路架桥、学校危房改造等捐款捐物总价值将近800万元。

湖南天欣集团将与您一道,为中国的儿童和青少年创造美好的未来。



### 著名民族歌手容中尔甲献歌湖南天欣集团20周年

本报讯 2014年1月9日,容中尔甲在随从引导下先期抵达天欣科技。董事长王五星亲自陪同,并参访陶瓷展厅和厂容厂貌。

10日晚,带着满腔热情的容中尔甲,在集团成立20周年庆典晚会上,满面春风走上舞台,四曲连唱:《高原红》、《牧人之歌》、《神奇的九寨》、《吉祥谣》瞬间引爆全场,给热情好客的天欣人留下了深刻印象。

摄影:杨一九 石叙威 李敏

